

Samodzielny Publiczny Zespół  
Lecznictwa Otwartego W Wieliczce  
ul. Szpunara 20, 32-020 Wieliczka

znak sprawy: ZP/02/SPZLO/TP/2023

Wieliczka dnia: 2023-07-04

**Komunikat nr 4**  
**ODPOWIEDZI na zapytania**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2023-07-03 wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019r roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710) w **trybie podstawowym**, na: „Dostawa pierwszego wyposażenia gabinetów i innych pomieszczeń Samodzielnego Publicznego Zespołu Lecznictwa Otwartego w Wieliczce” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 29.06.2023r, pod nr: 2032/BZP/00280707

Na podstawie: art. 284, ust. 1, ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2022, poz. 1710 ze zm. ) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania.

**Zapytania do SIWZ, nr postępowania ZP/02/SPZLO/TP/2023**

Pytanie 1

Treść

Szanowni Państwo, Uprzejmie prosimy o odpowiedzi na poniższe pytania: 1. Czy Zamawiający w cz. 5 dopuści dostawę w terminie do 10 tygodni od podpisania umowy? Chłodziarki farmaceutyczne są wysokospecjalistycznym sprzętem i robione są na specjalne zamówienie pod kątem wymagań Użytkownika (nie ma ich na stanie). W okresie wakacyjnym zakłady produkcyjne są zamknięte co wpływa na dostępność urządzeń. Prosimy o przychylenie się do naszej prośby. 2. Czy Zamawiający w cz. 5 poz. 2 dopuści lodówkę z pewnym marginesem tolerancji, tj. o pojemności 100 l +/-10% (chłodziarka) oraz część mroźniczą o pojemności 16 l +/- 5l, rocznym zużyciem prądu ok. 182 Kwh (+/-10%), poziomem hałasu ok. 39 dB (+/-5%) i wymiarach: wysokości max. 87,5 cm x szerokość max. 54cm x głębokość max. 54cm? Obecnie zapis wskazuje na konkretne urządzenie i niepotrzebnie zawęża konkurencję. Jeśli Zamawiający nie wyraża zgody proszę o argumentację dlaczego jest temu przeciwny.

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający w cz. 5 dopuści dostawę Chłodziarki Farmaceutycznej do 6- tygodni od podpisania umowy.

**Odpowiedź :** 2 Zamawiający dopuścił zmianę lodówki w komunikacie nr.2 w cz.5 poz.2.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert i realizacji zamówienia.

Działając na podstawie art. 137 ust. 2 Prawa zamówień publicznych niniejsze wyjaśnienia udostępnia się na stronie internetowej pod adresem [www.spzlo.wieliczka.pl](http://www.spzlo.wieliczka.pl); oraz <https://e-propublico.pl>

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego  
Zespołu Lecznictwa Otwartego w Wieliczce  
lek. med. Grażyna Kozak

Dyrektor SPZLO w Wieliczce  
*Grażyna Kozak*  
lek. med. Grażyna Kozak